



अतितात्काळ

क्र. पोमसं/ ९/ एनजीआ डेस्क/ विसेप २०१७/ २७५/ २०१७
पोलीस महासंचालक यांचे कार्यालय,
महाराष्ट्र राज्य पोलीस मुख्यालय,
जुने विधान भवन, शहीद भगतसिंग मार्ग,
रिगल सिनेमा समोर, कुलाबा, मुंबई - ४०० ००१
दिनांक : २८ नोव्हेंबर २०१८

संदर्भ : या कार्यालयाचे परिपत्रक क्रमांक पोमसं/ ९/
एनजीआ डेस्क/ विसेप २०१६/ २७५/ २०१७,
दिनांक ०४.०८.२०१७

विषय : नक्षलग्रस्त भागात काम करणा-या पोलीस
अधिकारी व कर्मचारी यांना विशेष सेवा
पदक २०१७ प्रदान करण्याबाबत

खालील घटक प्रमुख यांना कळविण्यात येते की, त्यांनी संदर्भित परिपत्रकास अनुसरून या कार्यालयास विशेष सेवा पदक प्रदान करण्यासाठी पाठविण्यात आलेल्या शिफारशीची पडताळणी केली असता सदरच्या शिफारशी या शासन परिपत्रकानुसार सादर केल्या नसल्याचे निदर्शनास आले आहे. काही शिफारशींमध्ये सविस्तर मजकूर नाही तर काही त्रोटक स्वरूपाच्या आहेत. पोलीस अधिकारी व कर्मचारी यांची नेमणुक व त्यांचा त्या ठिकाणचा कालावधी इत्यादी सुस्पष्ट नमुद नाही. त्यामुळे या सर्व शिफारशी रद्द करण्यात येत असून सदरच्या शिफारशी कृपया पुन्हा पाठविण्यात याव्यात.

सदरच्या शिफारशीची पुनःपडताळणी करून शासन निर्णय, गृह विभाग (विशेष) क्रमांक एनएएक्स २००४/ प्र.क्र. ४८/ विशा १ ब, दिनांक ०७.१२.२००४ व क्रमांक एनएएक्स २००५/ प्र.क्र. १४/ विशा १ ब, दिनांक २०.०५.२००५ नुसार पोलीस अधिकारी व कर्मचारी यांच्या शिफारशी नव्याने विशेष सेवा पदक - २०१७ करिता सोबत जोडलेल्या विवरणपत्रात दिनांक १५.१२.२०१८ पर्यंत या कार्यालयास पाठवाव्यात. शिफारशी पाठविताना संबंधित अधिकारी व कर्मचारी यांच्याविरुद्ध न्यायालयीन प्रकरण/ विभागीय चौकशी / शिस्तभंग कार्यवाही प्रस्तावित/ प्रलंबित नसल्याची खात्री करावी.

तसेच या व्यतिरिक्त जे पोलीस अधिकारी व कर्मचारी विशेष सेवा पदकासाठी विहित पात्रता पूर्ण करित असतील त्यांच्याही शिफारशींचा समावेश कृपया सदर प्रस्तावामध्ये करण्यात यावा.

pm

(राजकुमार व्हटकर)

विशेष पोलीस महानिरीक्षक (आस्थापना)
पोलीस महासंचालक, महाराष्ट्र राज्य, मुंबई यांचेकरिता

प्रति,

सर्व पोलीस आयुक्त,
अपर पोलीस महासंचालक, गुन्हे अन्वेषण विभाग, महाराष्ट्र राज्य, पुणे
आयुक्त, राज्य गुप्तवार्ता विभाग, महाराष्ट्र राज्य, मुंबई

संचालक व अपर पोलीस महासंचालक, पोलीस बिनतारी संदेश, म. रा., पुणे
अपर पोलीस महासंचालक, नागरी हक्क संरक्षण, म. रा., मुंबई / लोहमार्ग, म. रा., मुंबई
प्रशिक्षण व खास पथके, म. रा., मुंबई / वाहतुक, म. रा., मुंबई / रा. रा. पो. बल,
म. रा., मुंबई / दहशतवाद विरोधी पथक, महाराष्ट्र राज्य, मुंबई
संचालक, महाराष्ट्र पोलीस अकादमी, नाशिक
सर्व विशेष पोलीस महानिरीक्षक (परिक्षेत्रीय / महिला अत्याचार प्रतिबंधक विभाग, महाराष्ट्र
राज्य, मुंबई / मोटार परिवहन पुणे / रा.रा.पो.बल पुणे / नागपूर / महाराष्ट्र गुप्तवार्ता
प्रबोधिनी, वडाची वाडी, पुणे / न. वि. अ. नागपूर / फोर्स वन)
पोलीस उप महानिरीक्षक, गडचिरोली परिक्षेत्र
सर्व पोलीस अधीक्षक (जिल्हा / रेल्वे / बिनतारी संदेश)
सर्व समादेशक, रा. रा. पो. बल गट १ ते १५
सर्व प्राचार्य, पोलीस प्रशिक्षण विद्यालये
प्राचार्य, गु. अ. प्र. वि. नाशिक
प्राचार्य, अपारंपारिक अभियान प्रशिक्षण केंद्र, नागपूर

प्रत माहितीकरिता सस्नेह सादर :-

महासंचालक, अ. सी. बी., महाराष्ट्र राज्य, मुंबई, यांना माहितीकरीता

प्रत :-

पोलीस उपधीक्षक, संगणक कक्ष, मुंबई

२. पोलीस अधीक्षक यांनी सदर जापन पोलीस महासंचालक यांचे संकेत स्थळावर
कृपया प्रसिध्द करून द्यावे.

शासन निर्णय, गृह विभाग (विशेष) क्रमांक एनएएक्स २००४/ प्र.क्र. ४८/
 विशा १ ब, दिनांक ०७.१२.२००४ व क्रमांक एनएएक्स २००५/ प्र.क्र. १४/
 विशा १ ब, दिनांक २०.०५.२००५ प्रमाणे घोषित केलेले नक्षलग्रस्त तालुके

नक्षलग्रस्त तालुक्यात बजाविलेल्या कर्तव्याचे ठिकाण	नक्षलग्रस्त तालुका
१	२
गडचिरोली	संपुर्ण तालुके/ गाव
गोंदिया	तिरोडा, गारेगांव, सडक अर्जुनी, सालेकसा, देवरी व अर्जुनी मोरगांव हे तालुके व आमगांव पोलीस स्टेशन अंतर्गत भाग, गोंदिया तालुका
चंद्रपुर	चंद्रपुर, गोंडपिंपरी, राजुरा, कोरपना, जिवती, बल्लारशहा, पोभुर्ण, मुल, व सावली हे तालुके
भंडारा	साकोली, लाखणी, लाखांदुर हे तालुके
नांदेड	किनवट तालुका
यवतमाळ	पांढरकवडा, झरीजामणी, घाटंजी, आर्णी व वणी हे तालुके

